证券代码: 870295 证券简称: 美源达

主办券商: 国融证券

# 苏州美源达环保科技股份有限公司 关于注销公司全资子公司的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记 载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担 个别及连带法律责任。

## 一、基本情况

苏州美源达环保科技股份有限公司(以下简称"公司"或"本公司")2020 年 4 月 27 日召开第二届董事会第六次会议, 审议通过了《关于注销公司全资子公司 的议案》,议案表决结果为:同意票5票,反对票0票,弃权0票。根据《公司法》 及《公司章程》,本议案尚需提交股东大会审议。

## 二、拟注销全资子公司基本情况(一)

子公司名称:邢台美源达环保科技有限公司

注册地址:河北省邢台市宁晋县天宝东街 30 号

成立日期: 2018 年 08 月 14 日

注册资本: 壹仟伍佰万元整

经营范围: 印制电路工艺废蚀刻液在线循环再生及其他废液在线循环再生环 保设 备的研发和技术应用服务;环保设备及配件的研发、制造、销售;计算机软 件技 术开发; 金属材料、电子产品、非危险性的化工产品的技术开发及销售; 五 金交 电产品的销售;货物进出口业务。

#### 三、拟注销全资子公司基本情况(二)

子公司名称:河北雄安新颖达环保科技有限公司

注册地址:河北省保定市安新具京新风景园 15 号楼一单元 502 室

成立日期: 2018 年 11 月 07 日

注册资本: 伍佰万元整

经营范围:环保材料研发,环保技术推广服务,节能技术推广服务,大气、 水、 土壤监测技术研究, 工程总承包及项目管理, 高端芯元器件设计。

## 四、注销子公司的原因

公司上述两家子公司自成立以来,业务量一直较少,根据公司经营发展的需要,为优化组织架构框架,并充分整合公司资源,降低管理成本,提高经营效率,公司拟注销河北邢台和雄安两家全资子公司。

## 五、对公司的影响

本次注销子公司有利于公司优化资源配置,提高管理效率和运作效率。子公司注销后将不再纳入本公司合并财务报表范围,不会对公司的整体业务发展和盈利水平产生不利影响。

## 六、备查文件

《苏州美源达环保科技股份有限公司第二届董事会第六次会议决议》

苏州美源达环保科技股份有限公司 董事会 2020年4月27日